Geven zonder contant - Collectes op veilige afstand en vanuit huis of in de kerk.
Vanaf 30 augustus 2020 is het mogelijk zijn om ook via een smartphone mee te doen met de collecte.

Contant geld is lang niet meer vanzelfsprekend. Betalen doen we steeds vaker met de pinpas en ook het betalen met de smartphone komt steeds vaker voor. Deze ontwikkelingen zijn niet meer tegen te houden, maar hebben wel tot gevolg dat het voor mensen moeilijker is om mee te doen met de collecte tijdens de dienst. Voor dit probleem hebben we vanaf komend weekend een oplossing, want dan gaan we van start met digitaal collecteren door middel van je smartphone. Dit systeem (Givt) zal gebruikt worden naast de gewone manier van collecteren. Doneren met contant geld kan dus ook en zal altijd mogelijk blijven.

Hoe werkt het?
De oplossing van Givt werkt met een smartphone, een Apple of een Android. De app bied verschillende mogelijkheden om te geven. Wij starten in de eerste instantie met de mogelijkheid om te geven via de lijst en de QR codes op de website.

Lijst
De lijst in de Givt-app geeft een overzicht van alle gemeenten die meedoen met digitaal collecteren. Het werkt als volgt:
1. Kies een doel uit de lijst (Oosterkerk Zoetermeer)
2. Kies het bedrag dat je wil geven
3. Kies "Collecte toevoegen" om aan meerdere collectes te geven
4. Kies voor ‘Volgende’
5. Kies voor het geven aan een doel uit de lijst (Oosterkerk Zoetermeer)
6. Selecteer het doel waaraan je wilt geven en kies voor ‘Geven’… Je Givt is gelukt!

De Givt-app weet nu aan wie jij je gift wilt geven. Als je een internetverbinding hebt, wordt je gift direct verstuurd. Zonder internetverbinding wordt je gift eerst opgeslagen. Zodra je weer verbonden bent met internet en je opent de Givt-app, wordt je gift alsnog verstuurd. Je gift wordt na twee werkdagen van je rekening afgeschreven.

QR codes
Ook is het mogelijk om te geven door het scannen van een (Givt-)QR-code wanneer je thuis op de bank zit of wanneer je thuis meeluistert naar de dienst. De QR codes kun je op de website, weekbrief of beamer vinden tijdens het collecteren en voor de dienst. Het werkt als volgt:
1. Kies het bedrag dat je wil geven
2. Kies "Collecte toevoegen" om aan meerdere collectes te geven (totaal 3)
3. Kies voor ‘Volgende’
4. Kies voor geven met een QR-code
5. Nu goed mikken, richt je camera op de QR-code en… Gelukt!

De Givt-app herkent de QR-code en weet nu aan wie jij je gift wilt geven. Als je een internetverbinding hebt, wordt je gift direct verstuurd. Zonder internetverbinding wordt je gift eerst opgeslagen. Zodra je weer verbonden bent met internet en je opent de Givt-app, wordt je gift alsnog verstuurd. Je gift wordt na twee werkdagen van je rekening afgeschreven.
Net als bij contant geld blijft de gever anoniem, zodat de penningmeester niet kan zien hoeveel iemand heeft gegeven. Een ander voordeel van geven met Givt is dat iedere gebruiker elk jaar in de app een overzicht kan opvragen van al zijn giften aan ANBI-geregistreerde organisaties. Dit overzicht wordt bij de belastingaangifte door de belastingdienst geaccepteerd.

Wat heb je nodig om te geven met de smartphone?
Om te geven met Givt heb je natuurlijk een smartphone nodig (Android of iOS) met daarop de Givt-app. Je kunt na het downloaden je e-mailadres invoeren en meteen beginnen met geven. Je verdere registratie kan je op een later moment afronden. Bij je registratie vul je een aantal persoonlijke gegevens in (denk hierbij aan je adres, mobiele nummer en rekeningnummer). Ook geef je een machtiging af zodat er geld van je rekening kan worden afgeschreven. De Givt-app is zo ontworpen dat je makkelijk door dit proces wordt geleid. Zoek in de App Store of op Google Play naar Givt of ga naar www.givtapp.net/download.
Met Givt is onze kerk klaar voor de toekomst en kunnen we gewoon aan de collecte blijven geven. Mocht je nog vragen hebben over het gebruik van Givt, kijk dan eens op www.givtapp.net/veelgesteldevragen/.




